

Lloyd's Register España, S.A.

Organismo Notificado Nº 0094

CERTIFICADO DE EXAMEN CE DE TIPO

El presente es para certificar que Lloyd's Register España, S.A. (LRE), Organismo Notificado para la aplicación del R.D. 769/1999 de 7 de mayo por el que se transpone la Directiva 97/23/CE relativa a Equipos a Presión, realizó (de acuerdo al Módulo B de la Directiva) el examen CE de Tipo en el equipo a presión abajo indicado, para asegurarse de la conformidad con los requisitos de la Directiva que le son de aplicación.

El equipo identificado como se indica cumple con los requisitos de la Directiva.

Este Certificado se emite para:

SOLICITANTE y FABRICANTE:. EXTINTORES FAEX, S.L.

C. Rumanía, naves 24-25 Pol. Ind. El Águila 50180 UTEBO (Zaragoza)

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO: EXTINTOR PORTATIL

TIPO: PI-6H

NORMA DE DISEÑO: EN 3 Partes 1-5 (UNE 23110)

El certificado adjunto NºMAD 7070238/1 detalla el contenido de la Documentación Técnica y normativa y forma parte de este certificado.

Este Certificado no es válido para Equipos a Presión si el diseño, características o parámetros de operación han sido variados con respecto a las muestras ensayadas. El fabricante notificará a LRE sobre cualquier modificación o cambio del equipo a presión con objeto de mantener válido el Certificado.

Este Certificado tiene una validez de diez años desde la fecha de emisión.

Certificado Nº:2235

Aprobación Original: 15/06/2007 Certificado en Vigor: 15/06/2007 Caducidad del Certificado: 15/02/2017 Lloyd's Register España S.A.

Director
Técniosé Rivero Egister

Profeso del Unid Register España S.A.

Director Técnico del Usua Register España, S.A.

Inscrita en el R. M. de Madrid, al Tomo 5218 general, 4358, de la Sec. 3.º del Libro de Sociedades, folio 133 hoja n.º 41397, inscrip. 1.º - C.I.F. - A28591287 Domicilio Social, C/Princesa 29, 1º. 28008 Madrid